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Όπως είναι γενικά γνωστό, το Κουρδικό YPG / PYD υποστηρίζεται
από  πολλές  φιλελεύθερες,  αναρχικές,  σταλινικές  και  ψευδο-
τροτσκιστικές δυνάμεις στη Δύση και την Ανατολή. Χαρακτηρίζουν
αυτή την οργάνωση ως «αριστερή» και φεμινιστική και καλούν στη
στήριξή της από προοδευτικές δυνάμεις.

Αυτό  αποτελούσε  πάντα  έναν  μύθο,  όπως  έχει  επισημάνει
επανειλημμένα η RCIT. [1] Στη  χίμαιρα του “προοδευτικού” YPG
έχει πλέον προστεθεί ένα ακόμη χτύπημα. Σύμφωνα με μια έκθεση
του  Thamer  al-Sabhan,  υπουργού  Εξωτερικών  της  Σαουδικής
Αραβίας για θέματα Μέσης Ανατολής, επισκέφθηκε την πόλη  Deir
ez-Zor στις 13 Ιουνίου. Εκεί συναντήθηκε με τους Κούρδους
ηγέτες,  τον  Αναπληρωτή  Υπουργό  Εξωτερικών  των  Ηνωμένων
Πολιτειών κ. Joel Rayburn, τον Πρέσβη των ΗΠΑ William Roebuck
και με αρκετούς άραβες σεΐχηδες και αξιωματούχους. Κατά τη
διάρκεια της επίσκεψής του, ο Sabhan κάλεσε τις αραβικές φυλές
να ενώσουν τις δυνάμεις τους με τις Συριακές Δημοκρατικές
Δυνάμεις (SDF) υπό την ηγεσία των Κούρδων για να αποτρέψουν
την επιστροφή του Ισλαμικού Κράτους (ΙΚ) και να βάλουν τέλος
στις διαδηλώσεις που ξέσπασαν στην Deir ez-Zor, αφού το SDF
την απελευθέρωσε από ΙΚ τον Μάρτιο. “[2]

Πρόκειται για ένα παράδειγμα της επαίσχυντης συμμαχίας του
“αριστερού” YPG με τη σαουδαραβική μοναρχία. Το καθεστώς της
Σαουδικής  Αραβίας  είναι  μία  από  τις  πιο  ολοκληρωτικές
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δικτατορίες  στην  περιοχή  και  ένας  πιστός  και  αξιόπιστος
σύμμαχος της κυβέρνησης Τραμπ  (μαζί με τα Ηνωμένα Αραβικά
Εμιράτα). Καταστέλλει τα δικαιώματα των γυναικών με τον πιο
αποκρουστικό  τρόπο.  Χρηματοδοτεί  και  υποστηρίζει  βίαιες
δικτατορίες όπως αυτή του στρατηγού Σίσι στην Αίγυπτο ή του
πολέμαρχου στρατηγού Χαφτάρ στη Λιβύη. Έχει ξεκινήσει έναν
βάρβαρο επιθετικό πόλεμο εναντίον του λαού της Υεμένης, ο
οποίος  έχει  ήδη  οδηγήσει  στον   θάνατο  χιλιάδων  πολιτών.
Δολοφόνησε  τον  δημοσιογράφο  Jamal  Khashoggi  με  τον  πιο
αποτρόπαιο τρόπο.

Η απροκάλυπτη στήριξη αυτού του βάρβαρου καθεστώτος από το YPG
καταστρέφει για μια ακόμη φορά τους σταλινικούς ισχυρισμούς
σχετικά με τον προοδευτικό χαρακτήρα αυτής της πολιτοφυλακής.
Επιβεβαιώνει  τη  δήλωση  της   RCIT  ότι  το  μικροαστικό
εθνικιστικό YPG έχει παίξει, συνολικά, έναν επαίσχυντο και
αντιδραστικό ρόλο από την αρχή της Συριακής Επανάστασης το
2011. [3]

Τα πρώτα χρόνια της λαϊκής εξέγερσης, το YPG απέτυχε να ενώσει
τις  κουρδικές  μάζες  με  τον  αραβικό  λαό  που  εξεγείρονταν
ενάντια στην αντιδραστική τυραννία του Άσαντ. Αντίθετα, του
προσέφερε τη συνεργασία του. Από το 2015 συνεργάζεται στενά με
τον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό και, ουσιαστικά, έγινε το πεζικό
των Δυτικών Μεγάλων Δυνάμεων στις περιοχές της Συρίας όπου
βρίσκονταν.

Είναι αλήθεια ότι το YPG υπεράσπισε νομίμως τον κουρδικό λαό
ενάντια στις επιθέσεις των αντιδραστικών τρομοκρατών του Daesh
/ ISIS. Αλλά αυτός ο αγώνας εξαρτιόταν όλο και περισσότερο από
την  υπηρεσία  του  YPG  ως  στρατού  ξηράς  για  λογαριασμό  του
ιμπεριαλισμού  των  ΗΠΑ.  Ως  εκ  τούτου,  το  YPG  βοήθησε  τους
ιμπεριαλιστές  να  κατακτήσουν  μεγάλα  τμήματα  της  Ανατολικής
Συρίας. Στην πραγματικότητα, έχει καταστεί μια κατοχική δύναμη
σε  βάρος  των  αραβικών  πληθυσμών  της  Ράκκα  και  άλλων  μη
κουρδικών περιοχών. Δεν αποτελεί έκπληξη λοιπόν ότι αυτό έχει
οδηγήσει σε αυξανόμενο αριθμό τοπικών διαδηλώσεων [4]. Πιο
πρόσφατα,  η  ηγεσία  του  YPG  /  SDF  ξεκίνησε  ξανά



διαπραγματεύσεις  με  το  καθεστώς  Άσαντ.  [5]

Εν ολίγοις, σε αντίθεση με την προπαγάνδα της μικροαστικής
Αριστεράς στη Δύση και την Ανατολή, οι σοσιαλιστές δεν μπορούν
να υποστηρίξουν το YPG. Πρέπει μάλλον να τους καταγγείλουν ως
υπαλλήλους  του  δυτικού  ιμπεριαλισμού  και  της  υπερ-
αντιδραστικής  δικτατορίας  της  Σαουδικής  Αραβίας.
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